
ΟΡΟΙ ΧΡΗΣΗΣ 
 

Καλώς ήρθατε στο διαδικτυακό τόπο (website) futuresandoptions.gr. Παρακαλούµε να διαβάσετε τους 
όρους χρήσης και προϋποθέσεις πριν τη χρήση του διαδικτυακού τόπου. To futuresandoptions.gr 
διατηρεί το δικαίωµα να τροποποιεί, προσθέτει, µεταβάλλει το περιεχόµενο ή τις υπηρεσίες του 
διαδικτυακού τόπου, καθώς και τους όρους χρήσης, οποτεδήποτε το κρίνει αναγκαίο και χωρίς 
προηγούµενη προειδοποίηση, µε µόνη την ανακοίνωσή τους µέσω του διαδικτυακού του τόπου. 
 
Η χρήση του διαδικτυακού τόπου πρέπει να γίνεται αποκλειστικά για νόµιµους σκοπούς και µε τρόπο 
που να µην περιορίζει ή εµποδίζει τη χρήση του από τρίτους. Ο επισκέπτης είναι υποχρεωµένος να 
χρησιµοποιεί το διαδικτυακό τόπο σύµφωνα µε το νόµο, τα χρηστά ήθη και τους παρόντες όρους, και 
να µην προβαίνει σε πράξεις ή παραλείψεις που µπορούν να προκαλέσουν βλάβη ή δυσλειτουργία σ’ 
αυτόν, να επηρεάσουν ή να θέσουν σε κίνδυνο την παροχή υπηρεσιών του futuresandoptions.gr. 

Οι πληροφορίες που παρέχει το futuresandoptions.gr µπορούν να χρησιµοποιούνται για ενηµερωτικούς 
και µόνο σκοπούς και όχι για εµπορικούς, επενδυτικούς ή άλλους σκοπούς. Σε καµία περίπτωση δεν 
µπορεί να εκληφθούν ως προσφορά, συµβουλή, πρόταση για αγορά ή πώληση των κινητών αξιών 
οποιασδήποτε αναφεροµένης στην ιστοσελίδα εταιρείας, νοµίσµατος ή δείκτη, ούτε ως προτροπή για 
την πραγµατοποίηση οποιασδήποτε µορφής επενδύσεων. To futuresandoptions.gr  ουδεµία εκτίµηση ή 
αξιολόγηση των πληροφοριών διενεργεί και δεν ευθύνεται για τυχόν εµπορικές ή επενδυτικές 
αποφάσεις που θα ληφθούν µε βάση τις πληροφορίες αυτές.  

Oι παραπάνω πληροφορίες προέρχονται από πηγές που είναι διαθέσιµες στο κοινό και γενικά 
θεωρούνται αξιόπιστες, το futuresandoptions.gr καταβάλλει κάθε δυνατή προσπάθεια για την 
εξακρίβωση της εγκυρότητας και επικαιρότητας αυτών. Εντούτοις, η " Ιστοσελίδα" δεν δεσµεύεται ως 
προς την ακρίβεια, πληρότητα, επικαιρότητα και ασφάλεια των πληροφοριών και ως εκ τούτου ουδεµία 
ευθύνη απορρέουσα από την παροχή αυτών φέρει. Η χρήση της ιστοσελίδας futuresandoptions.gr 
γίνεται µε αποκλειστική ευθύνη του Χρήστη, ο οποίος αποδέχεται ότι οι πληροφορίες και υπηρεσίες 
παρέχονται "ως έχουν" και "ανάλογα µε τη διαθεσιµότητα", χωρίς καµµία εγγύηση της " Ιστοσελίδας", 
ενδεικτικώς αναφεροµένων των εγγυήσεων εµπορευσιµότητας, ικανοποιητικής ποιότητας ή 
καταλληλότητας για συγκεκριµένους σκοπούς.  

Η " Ιστοσελίδα" σε καµία περίπτωση δεν µπορεί να θεωρηθεί ότι αποδέχεται ή ενστερνίζεται κατά 
οποιανδήποτε τρόπο τις εκφραζόµενες αντιλήψεις/απόψεις των µελών του. Οι συντονιστές και 
διαχειριστές διατηρούν το δικαίωµα να εκφράζουν τις δικές τους απόψεις χωρίς αυτές να θεωρούνται 
απόψεις της "Ιστοσελίδας". 
 
Το λογότυπο του futuresandoptions.gr και οποιοδήποτε άλλο διακριτικό σήµα ή  παράγωγο του 
λογότυπου του futuresandoptions.gr είναι αποκλειστικά σήµατα και λογότυπα του 
futuresandoptions.gr, προστατευόµενα από τους σχετικούς ελληνικούς και διεθνείς νόµους περί 
εµπορικών σηµάτων. Η εµφάνισή τους στο διαδικτυακό τόπο δεν θα πρέπει να εκληφθεί ως µεταβίβαση 
ή εκχώρηση άδειας ή δικαιώµατος χρήσης τους. 
 
Links 
 
Το futuresandoptions.gr παρέχει στους Χρήστες τη δυνατότητα πρόσβασης και χρήσης άλλων 
ιστοσελίδων µέσω δεσµών (links), χωρίς αυτό να σηµαίνει ότι το futuresandoptions.gr φέρει ευθύνη 
για το περιεχόµενο των πληροφοριών, προϊόντων και εν γένει στοιχείων των ιστοσελίδων αυτών ή ότι 
παρέχει οποιαδήποτε εγγύηση για αυτά και ιδίως για την ορθότητα ή πληρότητά τους. Για το 
περιεχόµενο, τις υπηρεσίες, τα προϊόντα και τις πληροφορίες που παρέχουν αυτοί οι ∆ιαδικτυακοί τόποι 
δεν είναι υπεύθυνο το futuresandoptions.gr, καθώς επίσης δεν είναι υπεύθυνο για οποιαδήποτε ζηµία ή 
πρόβληµα προκύψει από τη χρήση τους, καθώς ο επισκέπτης έχει πρόσβαση σε αυτούς τους 
∆ιαδικτυακούς τόπους µε δική του ευθύνη.  

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΜΗΝΥΜΑΤΑ 

Το futuresandoptions.gr δύναται να αποστέλλει ηλεκτρονικά µηνύµατα (e-mails) στους Χρήστες.  Σε 
περίπτωση που οι Χρήστες δεν επιθυµούν πλέον τη λήψη τέτοιων µηνυµάτων, θα πρέπει να 
ενηµερώσουν σχετικά την Ιστοσελίδα µε την αποστολή µηνύµατος στη διεύθυνση 
info@futuresandoptions.gr 

 
ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΗ Ι∆ΙΟΚΤΗΣΙΑ 
 
Το futuresandoptions.gr διατηρεί την πνευµατική ιδιοκτησία επί οτιδήποτε είναι καταχωρηµένο από 
χρήστες, µέλη της επενδυτικής κοινότητας και συνεργάτες στις ιστοσελίδας του. 
Ο Χρήστης αναγνωρίζει τα δικαιώµατα πνευµατικής ιδιοκτησίας, εµπορικών σηµάτων, επωνυµιών και 
ευρεσιτεχνίας τα οποία έχει η Ιστοσελίδα ή οι προµηθευτές της επί των προϊόντων, υλικού, 
προγραµµάτων, υπηρεσιών και εν γένει στοιχείων που περιέχονται στις πληροφορίες που λαµβάνει 
µέσω της ιστοσελίδας, αναλαµβάνει δε τη ρητή υποχρέωση να συµµορφώνεται πάντοτε µε οποιοδήποτε 



περιορισµό απορρέει από τα δικαιώµατα αυτά. Απαγορεύεται η χωρίς την προηγούµενη έγγραφη άδεια 
της " Ιστοσελίδας" αναδηµοσίευση, πώληση, εµπορία, αναπαραγωγή, αντιγραφή, µετάδοση,  
τροποποίηση, διασκευή, ανακοίνωση ή η µε οποιοδήποτε τρόπο (ηλεκτρονικό, µηχανικό, φωτοτυπικό 
κλπ.) εκµετάλλευση του περιεχοµένου των πληροφοριών, υπηρεσιών και υλικού που παρέχονται µέσω 
της ιστοσελίδας futuresandoptions.gr. Κατ’εξαίρεση επιτρέπεται η µεµονωµένη αντιγραφή, αποθήκευση 
ή εκτύπωση του περιεχοµένου της ιστοσελίδας ή τµήµατος αυτής για αυστηρά προσωπική χρήση του 
Χρήστη.  
 

Το futuresandoptions.gr έχει το δικαίωµα οποτεδήποτε και για οποιαδήποτε αιτία, µε ή χωρίς 
ειδοποίηση, να διακόψει προσωρινά, να περιορίσει ή και να τερµατίσει τη δυνατότητα πρόσβασης του 
Χρήστη στην ιστοσελίδα futuresandoptions.gr και τη δυνατότητα χρήσης των πληροφοριών και 
υπηρεσιών, εν όλω ή εν µέρει. Επίσης, η Ιστοσελίδα διατηρεί το δικαίωµα να τροποποιεί, αναστέλλει, 
διακόπτει προσωρινά ή µόνιµα ή να περιορίζει τµήµα των υπηρεσιών που παρέχει µέσω της 
ιστοσελίδας. Σε όλες τις περιπτώσεις αυτές που αναφέρονται στην παρούσα παράγραφο, η Ιστοσελίδα  
ουδεµία ευθύνη φέρει έναντι του Χρήστη ή οποιουδήποτε τρίτου.  

 
 

Άρνηση και Περιορισµός Ευθύνης 

 

ΣΥΜΦΩΝΕΙΤΕ ΟΤΙ Η ΧΡΗΣΗ ΤΗΣ «ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ» ΑΠΟ ΜΕΡΟΥΣ ΣΑΣ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΕΙΤΑΙ 
ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ ΜΕ ∆ΙΚΗ ΣΑΣ ΕΥΘΥΝΗ ΚΑΙ ΓΝΩΡΙΖΕΤΕ ΟΤΙ Η «ΥΠΗΡΕΣΙΑ» ΚΑΙ Ο,ΤΙ∆ΗΠΟΤΕ 
ΠΕΡΙΕΧΕΤΑΙ ΣΕ ΑΥΤΗΝ, ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΩΝ ΤΟΥ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟΥ, ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ, ΑΓΑΘΩΝ, Η 
∆ΙΑΦΗΜΙΣΕΩΝ ΠΑΡΕΧΟΝΤΑΙ «ΩΣ ΕΧΟΥΝ» ΚΑΙ «ΩΣ ∆ΙΑΤΙΘΕΝΤΑΙ».  
 
 
Η " Ιστοσελίδα" δεν εγγυάται τη συµβατότητα της «Υπηρεσίας» µε τον εξοπλισµό σας ή ότι στην 
«Υπηρεσία» ή στις ηλεκτρονικές επιστολές που αποστέλλονται από την «Εταιρεία» ή κάποιον 
εκπρόσωπό της, δεν υπάρχουν λάθη ή ιοί ή οποιασδήποτε µορφής αρχεία που µπορούν να 
προκαλέσουν βλάβη και δεν φέρει ευθύνη για οποιαδήποτε ζηµία µπορεί να προκύψει ως αποτέλεσµα 
τέτοιων καταστροφικών αρχείων.  
 
Συµφωνείτε ότι η " Ιστοσελίδα" και οι λοιποί συνδεόµενοι µε την " Ιστοσελίδα" δεν φέρουν ευθύνη ή 
υποχρέωση για οποιαδήποτε ζηµία, είτε αυτή προκλήθηκε από αµέλεια της " Ιστοσελίδας", των 
συνεργατών της και των συνδεόµενων µε αυτή ή προκλήθηκαν από οτιδήποτε και οποιονδήποτε 
σχετίζεται µε την " Ιστοσελίδα". Η "Ιστοσελίδα" δεν ευθύνεται για οποιαδήποτε απώλεια κερδών, για 
ζηµίες, ποινές, συµπτωµατικές ή επακόλουθες βλάβες, ή για κάθε απαίτηση εναντίον της "Ιστοσελίδας" 
από οποιαδήποτε τρίτη πλευρά, ή για οποιοδήποτε σφάλµα, ανακρίβεια, παράλειψη, καθυστέρηση, ή 
οποιαδήποτε άλλη ανεπάρκεια στην «Υπηρεσία», οι οποίες προκλήθηκαν από τον εξοπλισµό του 
Ηλεκτρονικού σας Υπολογιστή ή από τη χρήση της «Υπηρεσίας» διαµέσου του εξοπλισµού αυτού. 
  
 
ΣΕ ΚΑΜΙΑ ΠΕΡΙΣΤΑΣΗ, ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΗΣ ΑΛΛΑ ΟΧΙ ΠΕΡΙΟΡΙΣΤΙΚΑ ΤΗΣ ΑΜΕΛΕΙΑΣ, Η " 
ΙΣΤΟΣΕΛΙ∆Α" ΚΑΙ ΤΑ ΣΥΝ∆ΕΟΜΕΝΑ ΜΕ ΑΥΤΗ ΜΕΡΗ ∆ΕΝ ΕΙΝΑΙ ΥΠΟΧΡΕΟΙ ΑΠΕΝΑΝΤΙ ΣΑΣ ΓΙΑ ΚΑΘΕ 
ΑΜΕΣΗ, ΕΜΜΕΣΗ ΒΛΑΒΗ, Η ΟΠΟΙΑ ΠΡΟΕΡΧΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗ ΧΡΗΣΗ Ή ΤΗΝ Α∆ΥΝΑΜΙΑ ΧΡΗΣΗΣ ΤΗΣ 
ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ Ή ΟΠΟΙΩΝ∆ΗΠΟΤΕ ΑΛΛΩΝ ∆ΙΑΣΥΝ∆ΕΣΕΩΝ ΣΤΗΝ ΥΠΗΡΕΣΙΑ Ή ΟΠΟΙΑΣ∆ΗΠΟΤΕ ΑΛΛΗΣ 
ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΗΣ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΟΡΟΥΣ ΧΡΗΣΗΣ, ΟΠΩΣ ΕΙΝΑΙ Η ΑΠΩΛΕΙΑ ΕΣΟ∆ΩΝ Ή 
ΠΡΟΣ∆ΟΚΩΜΕΝΩΝ ΚΕΡ∆ΩΝ Η ΑΠΟΛΕΣΘΕΝΤΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΩΝ ∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ. 

Ευθύνη  

Η Εταιρεία ευθύνεται έναντι του Χρήστη µόνο για ζηµίες που οφείλονται σε δόλο ή βαρεία αµέλειά της. 
Ο Χρήστης ευθύνεται έναντι της Εταιρείας, των θυγατρικών, συνεργατών, στελεχών, αντιπροσώπων, 
υπαλλήλων και προµηθευτών της για οποιαδήποτε ζηµία (θετική, αποθετική κλπ.), απώλεια (κερδών, 
υπεραξίας κλπ.) ή δαπάνη προξένησε σε αυτούς λόγω της παραβίασης οποιουδήποτε από τους όρους 
του παρόντος ή λόγω της προκλήσεως οποιασδήποτε βλάβης στην ιστοσελίδα futuresandoptions.gr µε 
την αποστολή ή µετάδοση µε οποιονδήποτε τρόπο υλικού που περιέχει ιούς λογισµικού ή άλλους 
κώδικες, αρχεία ή προγράµµατα που έχουν σχεδιασθεί ειδικά για τη διακοπή, την καταστροφή ή το 
περιορισµό της λειτουργίας της ιστοσελίδας.  

 

Χρήση Cookies 

Η " Ιστοσελίδα" δύναται να χρησιµοποιεί «cookies» ή παρόµοιου τύπου ηλεκτρονικά εργαλεία για να 

συλλέγει πληροφορίες που αυξάνουν το βαθµό χρηστικότητας της «Υπηρεσίας».  
 
Η επίσκεψη και χρήση του διαδικτυακού τόπου καθώς και η χρήση οποιασδήποτε παρεχόµενης από τον 
διαδικτυακό τόπο υπηρεσίας προϋποθέτει αυτόµατα ότι έχετε διαβάσει και αποδεχτεί ανεπιφύλακτα τους 



παραπάνω όρους χρήσης. Αν δεν επιθυµείτε να αποδεχτείτε τους όρους χρήσης του 
futuresandoptions.gr, σας παρακαλούµε να µην χρησιµοποιείτε τις υπηρεσίες του. 
 
 
ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδηµοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, µερική ή περιληπτική ή κατά παράφραση ή 
διασκευή απόδοση του περιεχοµένου του παρόντος web site µε οποιονδήποτε τρόπο, ηλεκτρονικό, 
µηχανικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλο, χωρίς προηγούµενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόµος 
2121/1993 και κανόνες ∆ιεθνούς ∆ικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα. 

 


